

Газета для любознательных родителей

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 101» г. Ярославль



Д Е Н Ъ З А Д Н Ё М

Выпуск

№ 10

06.2024

В этом номере:

- ◆ «Выпускной 2024»
(Сапыцкая Е.С.)
- ◆ «Выпускники о детском саде»
(Молькова И.Н.)
- ◆ «Школа будущего дошколенка»
(Бахвалова Н.А.)
- ◆ «Подвижные игры на прогулке летом»
(Молькова И.Н.)
- ◆ «Чем заняться летом?»
(Егорова П.Р.)

Июнь



«Выпускной 2024»

Выпускной в детском саду — это первое самостоятельное подведение итогов, осознание достижений и волнующее ожидание предстоящих событий, одновременно радостное и немножко грустное мероприятие. Это и прощание с беззаботной порой, и ключик от дверей в интересный и увлекательный мир знаний, переход в школьную, более взрослую жизнь.

29 мая в детском саду «101» начали греметь выпускные балы. Дети сказали детскому саду и своим любимым педагогам «До свидания!».



Совсем скоро наши воспитанники станут самыми настоящими учениками. Поэтому пришло время показать свои знания и умения, которые выпускники приобрели за годы, проведенные в детском саду - пели

песни, рассказали стихи, порадовали танцами.

Но все было бы хорошо, если бы не пришла Дюдюка-сказочный персонаж. Она

засыпала детей в свою школу, где будет их учить жадничать, драться, вредничать и ссориться. Но наши



ребята были непреклонны, они выполнили все сложные задания хитрой гостьи и показали, какие они уже взрослые.

Сюрпризом выпускного бала было ответное слово родителей. Смешные сценки из жизни ребят в детском саду в стиле «Итальяно» под названием «Укрощение строптивых» порадовали не только детей, но и взрослых гостей выпускного.

Заведующий детского сада Воропанова Ирина Владимировна наградила детей памятными медалями выпускника и подарила альбомы с фотографиями каждому будущему первокласснику. Пожелала детям успехов в школе, найти новых друзей, быть послушными учениками, а родителям набраться терпения в оказании помощи своим первоклашкам.

*В добрый путь,
дорогие выпускники!*



Статью подготовила:
Учитель-логопед Сапыцкая Е.С.

«Выпускники о детском саду»

Доброй традицией в МДОУ «Детский сад №101» стало интервью детей. Ребята рассказывали нашему корреспонденту о том, какие у них остались впечатления о детском саде.

Тимофей 10 группа: никогда не забудем детский сад и не забудем малышей! Будем приходить с ними гулять.

Ульяна 10 группа: я буду по вам очень скучать! Я вас благодарю за знания, переживания о нас. Мне понравился этот период моей жизни!

Ждан 10 группа: пусть ребята, которые остаются в саду, слушаются воспитателей, будут здоровы и занимаются спортом.

Варя 10 группа: желаю педагогам, чтобы у них не болела голова от непослушных детей. После школы я обязательно буду приходить в детский сад.

Даша 4 группа: пусть у вас всегда будут послушные и хорошие дети! Мне было хорошо в детском саду очень – преочень! Я так буду скучать!

Арина 4 группа: желаю, чтобы воспитатели всегда радовали детей! Пусть детский сад будет успешен, и все у вас будет хорошо!

Ева 5 группа: мне очень нравились занятия в саду. Я люблю своих воспитателей! Люблю гулять на нашем участке и играть с девочками в группе. Мне очень нравилось дежурить.

Злата 5 группа: я буду скучать по детскому саду! Я люблю бегать, и мне очень нравилась физкультура, а также математика. Желаю всем здоровья и добра!

Андрей 5 группа: желаю всем детям в детском саду хорошо заниматься и не драться.

Тимофей 5 группа: я желаю, чтобы все ребята и педагоги были счастливыми, чтобы радовались всегда. Мне в саду очень нравилось спать.



*Статью подготовила:
Инструктор по физической культуре
Молькова И.Н.*

«Школа будущего дошколенка»

Детский сад – новый период в жизни ребёнка. Детский сад – это возможность развития коммуникативных навыков ребенка, его социализации. Детский сад – первый



коллектив, в который попадает ребенок, "вылетая" из домашнего гнезда. Детский сад – это не столько место

реализации программы воспитания и обучения, сколько естественное жизненное пространство, где дети учатся строить свои отношения со взрослыми и сверстниками.

Для того чтобы адаптация малышей прошла как можно быстрее, и они окунулись в мир общения и дружбы в нашем детском саду была вновь открыта «Школа будущего дошколенка».

На протяжении недели малыши вместе с мамами посещали занятия разных специалистов. Такая образовательная деятельность играет важную роль в работе с детьми и их родителями. Она позволяет увидеть, как работают специалисты, помогает использовать их позитивный опыт.

Знакомство с детским садом происходило размеренно, ребята исследовали музыкальный и физкультурный зал, познакомились друг с другом и вместе с мамами выполняли первые задания. В гости к малышам приходили разнообразные герои: медвежонок, кошка, колобок. Были подготовлены театрализованное исполнение и различные игры для детей раннего возраста, направленные на развитие тактильных ощущений, дыхания, а также пальчиковая и артикуляционная гимнастики.

Особенно малышам понравились музыкально-подвижные игры. Ведь занятия с музыкой – это залог хорошего настроения и заряд энергией. Благодаря играм под веселые песенки, у детей развивается внимательность, ловкость, быстрота реакций, скорость передвижения. Малыши выполняли ритмичные движения.

В процессе игры педагоги побуждали ребят внимательно слушать инструкции, отвечать на вопросы и выполнять предложенные задания. Во время образовательной деятельности пополнялся словарный запас маленьких воспитанников, активизировалась и обогащалась их речь, развивалась общая и мелкая моторика.



Впереди у ребят ещё много новых открытий. Им много чего предстоит узнать и увидеть. Ну а мы, будем помогать им в этом.

Посетив занятия «Школы будущего дошколенка», дети несомненно получили пользу, которая в будущем повлияет на процесс привыкания малыша к дошкольному учреждению.

*Статью подготовила:
учитель-логопед Бахвалова Н.А.*

«Подвижные игры на прогулке летом»

Лето – самая любимая пора всех детей, ведь в теплую погоду можно практически целый день проводить на улице.

Одним из важнейших вопросов в работе дошкольного учреждения в летний период является организация досуга детей.

Оптимальной формой организации детского досуга в летнее время может быть такое мероприятие, которое не требует значительной подготовки со стороны детей, имеет развивающую и воспитательную функции проводится в эмоционально привлекательной форме. Кроме того, важно, чтобы это мероприятие не требовало также громоздкой подготовки со стороны педагогов. Таким видом деятельности является игра.

Подвижная игра – сознательная активная двигательная деятельность ребенка, предполагающая точное и своевременно выполнение заданий, которые связаны с обязательными для всех играющих правилами.



При организации подвижной игры следует придерживаться следующих правил:

- ◆ Правила игры должны быть просты, четко сформулированы и понятны детям той возрастной группы, для которой она проводится.
- ◆ Игра должна способствовать развитию мыслительной и двигательной активности.
- ◆ Игра не должна подвергать детей риску, угрожать их здоровью.
- ◆ Каждый участник игры должен принимать в ней активное участие.
- ◆ В играх должны решаться как двигательные, так и обучающие задачи.
- ◆ Игру нельзя оставлять незаконченной.

- ◆ Инвентарь для игры должен быть красивым, интересным, безопасным.

Рекомендуемые игры по возрастам:

Младшая группа:

- «Солнышко и дождик»,
- «Мыши и кот»,
- «Воробушки и автомобиль»,
- «Цветные автомобили»,
- «По ровненькой дорожке»,
- «Поймай комара»,
- «Пузырь»,
- «Кто бросит дальше мешочек?»,
- «Попади мешочком в круг».

Средняя группа:

- «Найди себе пару»,
- «Чья колонна скорее соберется»,
- «Самолеты»,
- «Мы веселые ребята»,
- «У медведя во бору»,
- «Гуси-лебеди»,
- «Зайцы и волки»,
- «Охотник и зайцы»,
- «Кто скорей снимет ленту»,
- «Кто скорей добежит до флажка»,
- «Затейники».

Старшая и подготовительная группа:

- «Мышеловка»,
- «Ловишки из круга»,
- «Хитрая лиса»,
- «Два мороза»,
- «Ловишка», « бери ленту»,
- Эстафеты с бегом, прыжками, метанием и т.д.

Статью подготовила:
инструктор по физическому воспитанию
Молькова И. Н.

«Чем заняться летом?»

Не знаете, чем заняться с ребёнком летом?!

Тогда читайте внимательно!

Впереди целых 3 летних месяца, наполненных теплом, солнечным светом, душистыми цветами, ароматами леса и луга, спелых ягод и фруктов, брызгами освежающей воды, длинными прогулками и увлекательными путешествиями. **Лето** – это маленькая жизнь, так давайте наполним её самыми интересными, веселыми и познавательными играми.

С детьми дошкольного возраста провести качественно время может быть как приятным, так и творческим занятием. Вместо того чтобы сидеть перед экраном, есть множество интересных и развивающих активностей, которые помогут не только разнообразить общение с вашими малышами, но и способствуют их развитию. Вот несколько идей, как провести время с пользой вместе с детьми дошкольного возраста:

1. **Помогите найти ребенку новое хобби.** Летнее время - самое удачное для начала **занятий чем-то новым**, ведь нет никакой спешки, и можно посвятить интересному делу больше времени. Неважно, что это будет - увлечение астрономией, или резьба по дереву, главное - поддержать **ребенка в новом начинании**.

2. Научите играть в **подвижные игры** на улице - увы, но современные дети совсем не знают, что такое салочки, казаки-разбойники, а девочкам напомните старую добрую игру - прыгать в резиночку. Такие подвижные игры подойдут детям практически всех возрастов, ну и польза от них огромная - как физическая, так и в плане социализации **ребенка в коллективе**.

3. **Пикник на свежем воздухе:** Организуйте небольшой пикник в парке или на природе. Дети обожают играть на улице, а также это хороший способ провести время весело и

активно.

4. Творческие мастер-классы:

Попробуйте сделать что-то интересное своими

руками вместе с детьми. Это может быть рисование, лепка из глины или пластилина, создание открыток или даже кулинарные эксперименты.



5. **Посещение музеев или выставок:** Посещение музеев или интерактивных выставок может стать увлекательным и познавательным опытом как для вас, так и для ваших детей.

6. **Спортивные игры и занятия:** Организуйте мини-олимпийские игры или просто поиграйте в футбол, баскетбол или другие активные виды спорта.

7. **Чтение книг:** Проведите время за чтением сказок или интересных книг. Это не только разовьет у детей любовь к чтению, но и укрепит вашу связь.

8. **Посещение детских мероприятий:** Ищите местные мероприятия для детей, такие как спектакли, концерты или мастер-классы.

Важно помнить, что самое главное — это ваше участие и внимание. Независимо от того, чем вы решите заняться со своими детьми, главное — это время, проведенное вместе, которое будет являться для вас и для них незабываемым и ценным опытом.

Статью подготовила:
Воспитатель Егорова П.Р.

Адрес редакции: 150051, ул. С. Орджоникидзе, 29-а, тел. 30-51-45, факс: 94-57-86
эл. почта: yardou101@yandex.ru

Главный редактор — Сапыцкая Е.С.; корреспонденты — Мухлаева Н.Ю., Бовина Е.С., Андреева Е.А., Бахвалова Н.А.;
корректор — Молькова И.Н.; дизайнер/верстальщик — Сапыцкая Е.С.

Уважаемые родители, приглашаем Вас принять участие в создании газеты «День за днём». Свои пожелания, статьи и вопросы просим оставлять по адресу электронной почты yardou101@yandex.